

libby198344000 / January 22, 2015 05:19PM

[羊年新春神采飛揚 靚白天使時尚美學診所極線音波拉皮](#)

羊年新春神采飛揚 靚白天使時尚美學診所極線音波拉皮

才剛過完元旦年假，接下來又是農曆新春，為了迎接羊年新春的來臨，不少人早已開始安排「進廠維修」，準備以一張神采飛揚的年輕面貌來準備過個好年。近年來，隨著美魔女、宅男女神大行其道的趨勢下，拉皮的需求量不僅越來越大，而且年齡層還有下降的情形，這些熟女們的實際年齡也許已達40至50歲左右，外表看起來卻只像20歲，時間彷彿就這樣凍駐在最貌美的時刻，令人羨慕不已。靚白天使時尚美學診所專業醫師表示，拉皮除了能針對熟齡女性做治療外，現在的年輕女性，也會利用拉皮來突顯臉部的輪廓曲線，使脸型變得更V更小巧。

門面修整是許多民眾年前的計劃之一，但由於整形手術需有較長的時間來復原，因此，療程時間更短、幾乎無恢復期的非侵入治療，取而代之成為了目前最受民眾青睞的治療方式。靚白天使時尚美學診所專業醫師說明，藉由醫學技術來達到回春的效果，患者最關心的不外乎是疼痛度、治療方式、恢復時間或者自然度等疑問。以拉皮來說，拉皮手術必須將皮膚切開，並且在拉緊皮膚後去除多餘的鬆弛肌膚，雖然效果明顯，不過恢復期及疼痛度都是患者較難接受的原因，而常見的幾種非侵入拉皮，雖然不需要開刀治療，但拉提效果卻不彰顯。

最新的非侵入拉皮治療—極線音波拉皮，為目前拉提效果最明顯的，特色在於可將能量有效傳遞到皮下深層的筋膜層中，讓膠原蛋白進行新生重組，進而達到拉提鬆弛皮膚、緊緻和雕塑輪廓的效果，是其它同類非侵入拉皮治療中，治療最深的一種。靚白天使時尚美學診所專業醫師說明，極線音波拉皮之所以能夠一問世就造成趨之若鶩的轟動奇蹟，便是因為極線音波拉皮是目前美國FDA唯一認可的拉提科技，回春效果明顯自然，卻不需要承擔手術風險和煎熬的恢復期。

極線音波拉皮適用於有老化困擾的患者，包括鬆弛的皮膚、雙下巴與皺紋，此外，對年輕的患者而言，其實透過極線音波拉皮的局部修飾，脸型輪廓也能獲得夢寐以求的V臉效果，而且立即見效。在極線音波拉皮的治療當下，便可感受到術前術後的差異性，在術後的1~3個月之間，膠原蛋白也會不斷新生，效果將會越來越明顯。靚白天使時尚美學診所專業醫師最後提醒，想藉年前改變門面，醫學美容確實是一種不錯的方式，但現在的拉皮手法和儀器有許多種，千萬要在慎選過後再接受治療，以防因操作失當而產生各種糾紛問題。

其它有關拉皮的相關文章，歡迎參考靚白天使時尚美學診所

♥諮詢專線：(02)2388-5860

♥地址：台北市中正區重慶南路一段13號9樓

♥靚白天使時尚美學診所官方網站

<http://www.angelwhite.com.tw/>

♥靚白天使時尚美學診所部落格

<http://angelwhite.pixnet.net/blog>

♥靚白天使時尚美學診所粉絲團

<https://www.facebook.com/angelwhiteclub>

靚白天使 極線音波拉皮 拉皮 拉皮手術 筋膜拉皮

---